



40 DANA ZA ŽIVOT

„VI STE LUKOVI S KOJIH SU VAŠA DJECA ODAPETA KAO ŽIVE STRIJELE.“ (Kahlil Gibran)

9. dan, 3. listopada 2019.

Nakana:

Molimo kako bismo rasli u radosti znajući da služimo Bogu živomu.

Sveto pismo:

„I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine.“ (Iv 1, 14)

Razmatranje:

Početak Ivanova evanđelja koji nam donosi radosnu vijest Božjega dolaska među ljude, uvijek je izvor novih nadahnuća i istinskog veselja. To se pokazuje iz godine u godinu, posebno o blagdanu Isusova rođenja - Božića. Pomislimo samo na djecu, koliko se vesele i raduju svemu onome što se događa oko proslave Božića. Odrasli to često čine radi djece, ali sigurno i sami bivaju zahvaćeni tom djetinjom radošću. Sve je puno radosti. Kroz božićnu radost, kroz biblijske i svekršćanske poruke, pozvani smo na čin vjere. Vjeruj da si ti zemlja koju Isus pohađa, plodno tlo koje će roditi novim plodovima radosti i mira. Isus k tebi dolazi. Rodio se zato da ti živiš novim, plemenitijim životom, koji će uvijek zračiti smislom, koji će i drugima donositi svjetlo i radost. Isus se u tebi želi roditi da na ovom svijetu bude više svjetla i radosti. Na Božić slavimo rođendan života - i nitko nije isključen iz ove radosti. Neka se raduje pravednik, jer se približio pobjedi. Neka se veseli grješnik, jer je pozvan na oprostjenje. Neka kliče od radosti i nerođeni i nekršteni, jer su pozvani na život. Bog je postao našim bratom, ušao je u našu ljudsku obitelj, da nas učini dionicima Božanske obitelji: Oca, Sina i Duha Svetoga. Bog to čini iz čiste ljubavi. Isus se rodio da bi nas ljude ohrabrio na čistu ljubav. Prihvatimo tu velikodušnu Božju volju i ne sputavajmo je svojim uskogrudnim i sebičnim nagonima. Neka Bog u tebi osigura prostoru kojem će zavladati ljubav. Kako je samo malo potrebno

da nekoga usrećimo, da se drugi pokraj nas razveseli. Iskreni stisak ruke, telefonski poziv, sitna pažnja, molitva, drago sjećanje, pomoć potrebnome... Ne zaboravimo - kad učinimo nešto dobro, usrećimo nekoga, otkrit ćemo da na taj način i sami postajemo sretniji, radosniji, ispunjeniji. Zato, odlučimo se za radost, jer radost čini život vrjednijim življenja. Posvijestimo si da nam svaki trenutak našega života nudi priliku odabrati radost. Zato je život dragocjen. Ne zato što je jedinstven kao dijamant, nego jer je ranjiv kao malena ptica. Voljeti život znači voljeti tu njegovu ranjivost i krhkost, znači brinuti se za život, od samoga začeca, poštivati ga, krčiti mu put i njegovati ga. Za kraj si posvijestimo da je radost skriveni dar supatnje. Čini se nevjerojatnim da supatnja može donijeti radost. Pa ipak, biti uz osobu koja trpi, koja je u očaju, dijeliti s prijateljem trenutke tjeskobe i nesigurnosti - takva iskustva donose duboku radost. To je tiha, nutarnja radost da smo tu za nekoga. Ova solidarnost je često u slabosti, ranjivosti, slomljenosti, ali nas ona vodi u središte radosti koje se sastoji u tome da svoje čovječstvo dijelimo s drugima. I zaključno: istinska se radost skriva tamo gdje smo onakvi kao i drugi ljudi: slabi i smrtni. To je radost da pripadamo ljudskom rodu, radost da smo drugima prijatelji, pratitelji i suputnici. To je radost Isusa koji je Emanuel: “S nama Bog”.

Molitva:

Gospodine svemogući Bože, rodio si se u ljudskoj obitelji i bio si radost svojim roditeljima. Razveseljuj darom nesebičnog potomstva supružnike, da s ljubavlju prihvaćaju djecu, da ih kršćanski odgajaju i da potom djeca osjete toplinu obiteljske ljubavi i zajedništva, a nas sve potakni i ohrabri da ne zaboravimo radost kojom smo obdareni podijeliti s drugima. Po Kristu Gospodinu našem, amen.

fra Radovan Ćorić, Karlovac